

2024TSE上海国际纺织新材料博览会将举行

新材聚变，织向未来

上海2023年8月21日 /美通社/ -- 随着时尚产业的不断演变和消费者需求的多元化，中国纺织行业正迈向更精益、高端、绿色、智能和以消费者为中心的采购模式的新阶段。作为世界纺织行业的重要一员，中国纺织行业一直致力于保持创新和进步的态势，不断迎接市场环境的挑战和变革，焕发新的活力和动力。在这个背景下，备受瞩目的2024TSE上海国际纺织新材料博览会（以下简称“TSE纺织新材料展”或“TSE展会”）由全联纺织服装业商会和上海灵硕展览集团联合主办，即将于2024年5月7日至9日在上海国家会展中心盛大启幕。



2024 TSE纺织新材料博览会以“新材聚变·织向未来”为主题，发掘纺织新材料的无限潜能，打造绿色低碳纺织行业供应链，致力于创造纺织行业可持续生态圈，为纺织行业带来一场前所未有的新材料和技术盛宴。本届展会涵盖了纺织新型面料、辅料、功能性产品开发技术、各类源材料、坯布以及印染科技等，汇聚国际纺织创新成果。作为纺织新材料和技术的重要平台，TSE展会将聚焦纺织“四新”

-- 新趋势、新技术、新工艺、新智造，为纺织服装企业创造技术交流和采购商机，助推纺织行业的蝶变升级。

展品范围：新型面料（环保新面料、功能性面料、时尚面料）、纱线、原料、包装、助剂、辅料、填充物、检测及相关趋势预测机构等

新型面料

功能性面料、环保性面料、时尚性面料等

新型纤维、纱线

新型化学纤维、新型天然纤维、特种纤维及各类新型纱线等

新型辅料、服饰包材

新型辅料、烫印/商标/标牌、包装、填充物等

新型工艺、印染助剂

新型染料及各类新工艺助剂等

新技术与信息服务

国际新近研发技术、各类信息服务、检测及相关趋势预测机构、相关行业媒体等



展会六大维度优势

洞见服尚 持续关注可持续/亲环境，引领行业新方向

海量资源 深耕行业十一载，沉淀60万+垂直领域资源库

超优买家 汇集国际、国内头部品牌及运动户外、定制服饰、童服等垂类采购商

超卓规模 展会规模、流量超卓越的One Stop（一站式）服装展

分层分类 多矩阵不间断内容传播，高质量高效率全渠道整合营销

精彩不断 3+365，全年个性化商贸配对推荐

在本届博览会中，绿色环保理念和功能创新将成为亮点。中国纺织企业正在积极拥抱可持续发展的理念，不断推出环保纺织材料和工艺。从以可再生纤维为代表的环保纺织材料，到水洗无需使用化学物质的环保染色技术，中国纺织行业正致力于为消费者提供更环保、健康和可持续的服饰选择。

同时，功能性面料也将成为展会的重要亮点。随着人们对服饰的需求日益多样化，功能性面料的研发和应用变得愈发重要。防泼水、防紫外线、防雾霾、保暖等功能性面料的不断涌现，为消费者提供了更舒适、更安全、更具功能性的穿着体验。这些面料的应用场景丰富，既可应用于户外运动服饰，也可应用于日常休闲装等，满足了不同人群对服

饰功能性的需求。

本届博览会还将聚焦品牌附加值的塑造与提升，通过自媒体平台全年化打造T TALK、T LOOK等专栏，以专访的形式，聆听您的洞见，深度挖掘品牌内涵。中国纺织企业正不断加大技术创新和品牌建设的力度，通过提升产品质量和品牌形象，努力赋予产品附加价值。从独特的设计概念到材料的创新应用，从制造工艺的精细化到用户体验的提升，越来越多的纺织企业正借助TSE这一平台，展示他们的实力和创新成果，注重品牌文化和品牌价值的建设。

2024TSE上海国际纺织新材料博览会将举办中国纺织新材料行业峰会、纺织科技 & 行业发展趋势发布、纺织新材料创新技术 & 新品工艺评审及国际商贸对接等精彩活动，为纺织行业带来更多的商机和合作机会，推动纺织行业向更高质量和创新驱动的发展模式转变。期待在这个盛会上见证中国纺织行业新一轮的焕发与崛起。

更多精彩请登录TSE展会官网 www.tseexpo.com或关注公众号：TSE纺织新材料展。



2024TSE展会主题色采用轻奢摩登绿，极具科技感和功能性，表现追捧未来的时尚力肌理元素形似花朵，代表纺织新材料跨界盛放，合作共赢，融创未来

TSE纺织新材料展由全联纺织服装业商会和上海灵硕展览集团联合主办，是全国知名服装品牌展LINK FASHION服装品牌旗下专注于纺织新材料领域发展的专业展。2024年，TSE纺织新材料展将联动同期的EFB服饰供应链展、SDE牛仔产业展、OUE服装定制展、ISUE职业装·团服展、GOFI国际校服展·园服展、CWE国际运动时尚潮服展、AME服装智能制造展、TGPE国际纺织服装印花展，形成十大专业展联盟，共同打造服饰产业一站式商贸平台。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_199358.html